



RAPORT privind IMPLEMENTAREA PROIECTULUI **CNFIS-FDI-2024-F-0341**

Titlul proiectului: **Be part of the SAS community**

Domeniul: **4.Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților**

Director de proiect: **Conf. Univ. Dr. Vincentiu Veres**

A1: Managementul proiectului - Managementul proiectului s-a desfășurat într-un mod continuu, implicând coordonarea, monitorizarea și raportarea activităților, precum și gestionarea achizițiilor și a activităților de informare și publicitate. Echipa de management a fost responsabilă pentru demararea tuturor acțiunilor menționate în cadrul proiectului elaborat. A1 a avut contribuții semnificative la atingerea scopului proiectului, desfășurându-se ca o activitate permanentă și transversală.

A2: Comunitatea de Antreprenorial a UBB - În decursul acestui an, s-a constituit o comunitate antreprenorială în cadrul UBB, formată din studenți și absolvenți, având ca obiectiv facilitarea și dezvoltarea spiritului antreprenorial prin susținerea start-up-urilor, a inițiativelor de afaceri și a ideilor. Scopul acestei comunități este de a crea un spațiu sigur în care membrii pot cere și oferi feedback, precum și sprijin continuu. A2 a contribuit la atingerea obiectivelor OS1, OS2, OS3 și OS5.

A3: Connect with Entrepreneurship - Tabăra a fost concepută pentru a oferi un context propice descoperirii a ceea ce înseamnă să faci parte din lumea antreprenoriatului. Ajunsă la a cincea ediție, tabăra s-a adresat studenților și absolvenților cu idei de afaceri sau interesul de a-și contura o astfel de idee și de a o implementa. Au fost organizate traininguri dedicate conturării ideilor antreprenoriale și workshop-uri de Pitching, susținute de specialiști din domeniu. Participanții au parcurs etapele pregătirii unui plan de afaceri, beneficiind de feedback și mentorat din partea specialiștilor. Tabăra s-a desfășurat pe parcursul a 3 zile și a fost dedicată unui număr de 35 de participanți. A3 a contribuit la atingerea obiectivelor OS3, OS4 și OS6.

A4: Conferința Entrepreneurship Nights ediția a VII-a - Conferința a debutat cu un eveniment de deschidere la care au fost invitați membri ai conducerii universității, specialiști din domeniu, studenți și absolvenți. Desfășurată pe parcursul a două zile, conferința a inclus 4 paneluri tematice: Academic, Inovare, pe 26 octombrie și Studenți și Ecosistem pe 27 octombrie. Fiecare panel a inclus o sesiune de Q&A, iar pauzele dintre discursuri au facilitat discuții libere între participanți. Proiectul s-a încheiat cu o activitate de networking. A4 a contribuit la atingerea obiectivelor OS3 și OS4.

A5: Entrepreneurship Tips & Tricks - Scopul acestor proiecte este să popularizeze teme și competențe antreprenoriale relevante pentru studenții antreprenori și cei interesați de domeniu, prin intermediul unor workshop-uri și webinarii susținute de specialiști din mediul de afaceri și din mediul academic. În acest an au avut loc 4 sesiuni. A5 a contribuit la atingerea obiectivelor OS3 și OS4.

A6: Entrepreneurial Challenges. Finance, Funding and Legal Perspectives - Proiectul a avut ca scop dezvoltarea abilităților de finanțare și aspecte legale cu privire la dezvoltarea unui start-up. Proiectul s-a desfășurat pe o perioadă de 3 zile. Primele întâlniri au fost dedicate transmiterii de know-how prin intermediul trainingurilor, în vederea acumulării cunoștințelor specifice: accesarea de fonduri europene și alte forme de finanțare; aspecte juridice cu privire la activitatea unui startup; sfaturi practice cu privire la gestionarea resurselor financiare personale; Crearea bugetului unei întreprinderi simulate. Ultima activitate a proiectului a fost dedicată exercițiului practic individual al participanților privind scheme de gestionare ale veniturilor pentru finanțele personale, dar și pentru bugetul societății simulate. A6 contribuie la OS3, OS4

A7: Business Marathon Business - Proiectul a avut ca scop dezvoltarea capacității studenților de a crea un plan de afaceri. Desfășurat pe parcursul a două zile, proiectul a implicat munca în echipă a participanților. Prima zi a fost dedicată identificării ideilor de afaceri, formării echipelor și transmiterii informațiilor necesare pentru elaborarea planului de afaceri prin intermediul trainingurilor. A doua zi a continuat cu conturarea planului de afaceri, beneficiind de sesiuni de mentorat și un training de Pitching.



La final, echipele au prezentat planurile de afaceri în fața unui juriu de specialiști, fiind premiate cele mai bune 3 echipe. A7 a contribuit la atingerea obiectivelor OS3 și OS4.

A8: Gala aniversară SASUBB - Această activitate a avut ca scop să celebreze cei 6 ani de activitate, fiind prima gală SASUBB. Au fost invitați participanți la activități, parteneri, membri ai comunității academice UBB din domeniul antreprenoriatului și foști membri ai Consiliilor Executive. Scopul galei a fost nu doar networking-ul, ci și crearea de noi colaborări pentru dezvoltarea unor proiecte. A8 a contribuit la atingerea obiectivului OS6.

A9: Schimb de bune practici - Membri Consiliului executiv și voluntarii SASUBB au participa la întâlniri destinate schimbului de bune practici cu parteneri din mediul de afaceri, organizații studențești de profil, precum și cu alte SAS-uri din țară. S-au organizat întâlniri cu Asociația Studenților de la Facultatea de Business și cu Organizația Studenților Economisți.

Bugetul total al proiectului: **262.500,00 lei**

Proiect finanțat de Ministerului Educației din fondul pentru dezvoltarea instituțională a universităților de învățământ superior de stat 2024